

Peli™ Xenon 2324 Glühbirne für M6-Lampe



Xenon-Lampenmodul PELI 2324 M6 Lithium - Ersatzbirne

Beschreibung

Das Ersatzlampenmodul **PELI 2324 M6 Lithium** wurde ausschließlich für **Peli™ M6 Lithium-Taschenlampen** entwickelt. Das Modul enthält eine Xenon-Birne mit hochintensivem kollimiertem Lichtstrahl und ist ideal für Anwendungen, bei denen ein starkes und präzises Licht benötigt wird.

Wichtigste Merkmale

- Kompatibilität: Nur mit Peli™ M6 Lithium-Taschenlampen
- Typ: Xenon-Ersatzlampenmodul
- Laserstrahl: Helles, kollimiertes Haz mit hoher Intensität und Definition
- Einfaches Auswechseln dank des Schraubsystems
- Entwickelt für den Betrieb mit 2 CR123 Lithium-Batterien
- Herstellung: Made in USA

Anleitung zum Auswechseln der Lampe

- 1. Schrauben Sie den Kopf der Taschenlampe ab.
- 2. Entfernen Sie das Lampenmodul, indem Sie den gerändelten Teil des Gehäuses abschrauben.
- 3. Setzen Sie das neue Modul vorsichtig ein, bis es fest sitzt.
- 4. Setzen Sie den Lampenkopf wieder auf.
- 5. Passen Sie den Lichtstrahl an, indem Sie den Kopf drehen, um einen klaren und gleichmäßigen Lichtstrahl zu erhalten.
- 6. Entsorgen Sie die alte Glühbirne auf verantwortungsvolle Weise.

Zusätzliche Informationen

Marke: Peli™



• Herstellerreferenz: 2324

• Strichcode (EAN): 0019428034504

Jahr der Herstellung: 2004Ort der Herstellung: USA

Vorsichtsmaßnahmen bei der Verwendung

Bevor Sie die Glühbirne austauschen, warten Sie mindestens **5 Minuten**, nachdem die Lampe ausgeschaltet wurde, um Verbrennungen zu vermeiden. Das Glas kann sehr heiß sein.

Warum sollte ich mich für eine PELI Xenon-Birne entscheiden?

Die Xenon-Lampen von **Peli™** bieten einen **außergewöhnlich intensiven Lichtstrahl**, der ideal für Berufstätige ist, die in dunklen oder extremen Umgebungen optimale Sicht benötigen. Ihre **in den USA hergestellte Qualität** garantiert Zuverlässigkeit und Langlebigkeit.

Kompatibilität

Nur mit **Peli™ M6 Lith** ium-Modellen kompatibel, die mit **2 CR123-Lithiumbatterien** betrieben werden.

Kontakt zum Hersteller

PELI Products, S.A. C/ Casp, 33-B Pral., 08010 Barcelona, Spanien Tel.: +34 93 467 4999 - Fax: +34 93 487 7393

Website: www.peli.com